



潘晓辉赴项目现场、重点企业开展“大走访大调研大服务大解题”活动 凝心聚力抓破题 合力攻坚见实效 奋力实现开门稳开门好开门红开门旺

本报讯(记者 梁依迈 胡志鹏)1月16日上午,按照“四下基层”工作要求,市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉赴项目现场、重点企业开展“大走访大调研大服务大解题”活动,深学笃行习近平总书记在中外经济工作会议上的重要讲话和考察浙江重要讲话精神,巩固拓展主题教育成果,聚焦发展所需、基层所盼、民心所向,面对面倾听企业心声,实打实解决实际问题,进一步释放“开局就要奔跑、起步就要跃进”的信号,齐心共促一季度开门稳、开门好、开门红、开门旺。

潘晓辉首先来到常山县龙潭水库坝址,听取规划设计、工程建设、管理运营等情况介绍。他指出,水库建设是百年大计,是事关长远发展的民生工程,相关部门要统一思想认识,坚定信心决心,加强协调对接,严格按照时间节点,压实责任、倒排工期、形成合力,加快推进水库前期准备工作,全力以赴完成各项任务。

在浙江三塘生物科技有限公司,潘晓辉面对面倾听企业发展诉求,详细了解科技创新、市场拓展等具体情况。他鼓励企业要抢抓政策机遇,不断增强自主创新能力,通过技术创新提升核心竞争力、产品附加值,促进降本增效、扩宽增收渠道,实现生产经营高质量发展。

“目前企业发展的难题是什么?”“有什么需要我们协调解决?”潘晓辉先后来到衢州航泰实业集团股份有限公司,对企业在人才招引、政策兑现中存在的问题,进行现场交办。他勉励企业要坚定不移走好科技创新和上市之路,千方百计稳生产、稳经营、稳投资,在市场环境中占据主动、取得先机。在浙江灵腾流体科技有限公司,潘晓辉实地查看工厂运行情况,听汇报、看产品、问规划,他希望企业以“美丽工厂”为目标,进一步提升厂区环境、稳定扩大产能、

优化企业管理、树立良好形象,为经济社会发展作出更大贡献,并要求相关部门增强服务意识,提升服务效能,切实解决企业的具体问题和困难。

在常山县鑫龙轴承有限公司,潘晓辉充分肯定企业良好的发展态势,并围绕产业发展、市场开拓等方面提建议、谈举措、拓思路,希望企业拉高标杆,以更高眼界、更大格局谋划未来方向,立足自身优势,持续延伸产业链,培养用好人才,加快产学研合作,推动企业布局再优化、产能再提升,打造行业领先标杆企业。他强调,相关部门要主动靠前、精准服务,想企业之所想、急企业之所急,用心用情帮助解决实际问题,助力企业提振发展信心、增强发展动能,为企业高质量发展创造良好的营商环境。

县委常委、常务副县长许露华参加活动。

县十七届人大常委会第十六次会议召开 翁旭东参加

本报讯(记者 郑月红 胡志鹏)1月16日下午,人大常委会举行第十六次会议。人大常委会主任翁旭东,副主任何健、胡康雷、李德生、黄国华、李珍参加会议。县委常委、常务副县长许露华,县检察院检察长朱聪颖,县监委、县法院有关负责人列席会议。

会议听取和审议了有关人事事项;初审了县政府关于常山县2023年预算执行情况和2024年预算草案的报告、关于常山县2023年国民经济和社会发展计划执行情况及2024年国民经济和社会发展计划草案的报告、关于常山县2024年政府性投资重点项目安排情况的报告;听取和审议了县政府关于2023年民生实事项目完成情况报告,并对2023年民生实事项目完成情况开展满意度测评;听取和审议了县政府关于常山县2024年民生实事候选项目初选情况报告;初审了人大常委会工作报告(送审稿)、县人大有关专门委员会工作报告(送审稿)、县人民政府工作报告(送审稿)、县人民法院工作报告(送审稿)、县人民检察院工作报告(送审稿)。

会议还书面审议了三个人大街道工委2023年工作总结和2024年工作计划的报告;讨论通过了县十七届人大三次会议预备会议日程(草案)、各代表团组成人员名单、列席人员名单(草案)等事项;讨论提出了县十七届人大三次会议大会日程(草案)、议案截止日期(草案)等相关事项以及县十七届人大三次会议大会主席团和秘书长名单、主席团常务主席名单、执行主席分组名单、副秘书长名单、各代表团召集人名单、大会选举办法、县人大专门委员会组成人员人选通过办法等相关草案,以及常山县2024年民生实事项目代表票决办法(草案)。

会议还为受任人员颁发了任命书。

(公告下转第二版)

县政协组织开展会前集中视察活动

许茂华参加

本报讯(记者 占振宇 陈书窗)县政协十届三次会议召开在即,为帮助政协委员更好地知情明政、参政议政,1月16日下午,县政协组织110名政协委员分两组开展会前集中视察活动,进一步了解我县经济社会发展状况。县政协主席许茂华,副主席姜光明参加。

委员们先后来到县城南小学建设工程、柚香谷年产值45亿元智能灌装项目、斯凯孚常山基地二期、北门历史文化街区保护利用项目、浙江大和半导体产业园三期项目、常山江航电枢纽项目等现场,通过

听介绍、看展板等方式,详细了解全县重点项目建设和发展规划等情况,实地感受我县经济社会发展的新成果、新面貌。

许茂华强调,组织政协委员开展会前集中视察,是委员联系人民群众、深入基层了解政府工作、履行民主监督职能的一项重要工作。各政协委员要多考察、多调研、多学习,围绕全县重大决策部署和群众关切的热点难点问题精心准备,积极履职尽责,为县委县政府科学决策献计出力。

视察过程中,委员们边走边看、边听边聊、边想边议。如火如荼的项目建设工地、

智能化的生产车间、拔地而起的城市地标给委员们留下了深刻印象。大家一致表示,本次会前集中视察活动紧扣全县中心工作,紧扣人民群众关切的议题,重点突出、成效显著。通过集中视察,对常山一年来在经济社会发展、民生实事建设等方面的工作有了更加直观的认识和了解。接下来,将紧扣常山发展现状,结合视察感受,以更高的政治站位、更强的责任担当在县两会上建睿智之言、献务实之策,为助力常山高质量发展贡献政协智慧和力量。

又捧“金牛”归 我县企业家钦韩芬荣获“金牛奖”

本报讯(记者 徐俊灵 罗曼琳)1月16日晚,2023年度浙江乡村振兴共富带头人“金牛奖”揭晓了10名获奖者,我县企业家钦韩芬获奖。

钦韩芬是浙江艾佳果蔬开发有限责任公司董事长,也是浙商总会新农业委员会执行主席兼秘书长,第十三届浙江省政协委员,衢州市人大代表,县工商联主席。

20世纪90年代,大城市对高品质果蔬的需求日益增长。钦韩芬借助这一商机,带着农民一起进行果蔬产品的生产,提升胡柚等果蔬产品的品质,成功将产品打入北京奥运会、杭州亚运会和北上广深十大区域中心城市的市场,企业跻身“国家重点农业龙头企业”行列,她也获评“最美衢

州创业女性”。

21世纪初,钦韩芬与沃尔玛商超、百胜餐饮、盒马鲜生等合作,将胡柚等果蔬产品直销大城市,带动农民增收。她还投入资金在产区建立技术团队、标杆基地,“做给农民看,带着农民干”,与浙江大学、中国农科院联手研发新产品,全供应链打造高端品质产品。在西北苹果、香梨,东北草莓,西南柠檬等特色产地,自建标准化标杆基地25000多亩,高品质订单基地35000多亩;依托常山胡柚原产地资源,研发胡柚新产品,推动胡柚产业向高端化、绿色化、数字化、融合化方向发展。科研成果获评中国产学研合作创新“一等奖”,产品获评绿色中国行“金孔雀奖”。

钦韩芬还在北京、武汉建立大型的现代化果蔬仓储集散中心,在常山建立年产4万吨的果蔬速冻、榨汁农产品加工冷链物流园区,形成典型的浙商“地瓜经济”模式,2022年获评“全球浙商金奖”。她不忘初心,感恩社会、感恩员工、感恩基地,带动近千名农村劳动力就业,积极投身到修桥铺路、疏浚沟渠、捐款捐物、资助学生等社会实践和社会公益中去。在抗击新冠疫情期间,钦韩芬还兜底收购10000多吨滞销农产品,并克服重重困难保障民生物资生鲜果蔬供给。2022年,她获评衢州市“巾帼共富标兵”。2023年,她获评浙江省“最美乡贤”。



福运当头,年味渐浓。1月17日,县总工会、县劳模协会、县书法家协会在紫港街道紫港社区,联合开展了“挥毫舞春风 泼墨庆新年”送春联活动,给广大居民送上祝福。
记者 揭雨兴 通讯员 黄良水 摄